

Allianz 



அலியான்ஸ்

## கேசுட் பில்லர் ப்ளஸ்

உங்கள் முதலீட்டை பெருக்குவதோடு நீங்கள் அக்கறை செலுத்துபவர்களை காத்திடும்

அலியான்ஸ் இன்சுரன்ஸ் லங்கா லிமிடட் நிறுவனம் மற்றும் அலியான்ஸ் லைஃப் இன்சுரன்ஸ் லங்கா நிறுவனம் (அலியான்ஸ் லங்கா என அடையாளப்படுத்தப்படும் இரண்டு நிறுவனங்கள்) ஆகியவை அலியான்ஸ் குழுமத்திற்கு சொந்தமான துணை நிறுவனங்களாகும்.

அலியான்ஸ் குழுமம், ஜேர்மனியின் மூனிச் நகரை தளமாக கொண்டு காப்புறுதி மற்றும் சொத்துக்களை முகாமைத்துவம் செய்யும் உலகளாவிய வர்த்தக சேவைகள் வழங்குனராக திகழ்கின்ற நிறுவனமாகும்.

155,000 பணியாளர்களின் பலத்துடன் சில்லறை மற்றும் வர்த்தக தொழில்துறையில் ஏறத்தாழ 126 மில்லியன் வாடிக்கையாளர்களைக் கொண்டு சேவையாற்றி வரும் அலியான்ஸ் நிறுவனம், 70 க்கும் அதிகமான நாடுகளில் வியாபித்துள்ளதோடு (2022 ஆண்டு வரையில்) உலகின் சிறந்த வர்த்தக நாமங்களுள், காப்புறுதி துறையில் உலகின் முதல்தர வர்த்தக நாமமாக திகழ்கின்றது. அத்துடன் சிறந்த 5 ஆயுள் மற்றும் சுகாதார காப்புறுதி நிறுவனங்களுள் ஒன்றாகவும் அலியான்ஸ் நிறுவனம் திகழ்கின்றது.

## 'அலியான்ஸ் கேஷ் பில்டர் ப்ளஸ்' என்றால் என்ன

நிதி ரீதியாக உங்கள் எதிர்காலத்தை பாதுகாக்கும் வகையில் உங்கள் முதலீடுகளை பெருக்கும் மன உறுதியை அலியான்ஸ் கேஷ் பில்டர் ப்ளஸ் வழங்குவதோடு உங்கள் அன்புக்குரியவர்களையும் பாதுகாத்திட உதவிடும்.

## அலியான்ஸ் கேஷ் பில்டர் ப்ளஸில் காணப்படும் சிறப்பம்சங்கள்

- குறுகிய கால முதலீட்டு தேவைகளுக்கான ஒற்றை தவணைக்கட்டணத்தை கொண்ட 3 ஆண்டுகால உற்பத்தியாகும்.
- கவர்ச்சிகரமான முதலீட்டு மற்றும் பாதுகாப்பு நன்மைகளின் (மரணம் + விபத்து காப்பீடு) சேர்க்கையாகும்.
- வருடமொன்றுக் குறைந்தபட்சம் வட்டிவீதமாக வழங்கப்படும்.
- கவர்ச்சிகரமான முதிர்ச்சி நன்மைகளை உறுதிசெய்யும் வகையிலான குறைவான ஒதுக்கீடுகள்.
- அதிகபட்ச வெளிப்படைத்தன்மையுடன் ஒவ்வொரு வாடிக்கையாளர்களுக்கும் ஒரு முதலீட்டு கணக்கு உருவாக்கப்படும்.



வயதெல்லை	குறைந்தபட்சம் : 18 வயது
	அதிகபட்சம் : 67 வயது
முதிர்ச்சியின் வயதெல்லை	அதிகபட்சம் : 70 வயது
காப்புறுதியின் காலஎல்லை	3 ஆண்டுகள்
ஒற்றை தவணைக்கட்டணம்	குறைந்தபட்சம் : ரூ.200,000
	அதிகபட்சம் : எல்லையில்லை
இயற்றை மரண காப்பீட்டு	குறைந்தபட்சம் ரூ.100,000
	அதிகபட்சம் : ஒரு தவணைக்கட்டணத்திற்கு சமமானது
இயற்கை மரணத்துக்கான காப்பீட்டு நன்மைகள்	இயற்கை மரண காப்பீட்டு + முதலீட்டு கணக்கு தொகை
விபத்து மரணத்துக்கான காப்பீட்டு	ஒற்றை தவணைக்கட்டணத்துக்கு சமமானது
விபத்திலான மரணத்துக்கான காப்பீட்டு நன்மைகள்	விபத்து மரண காப்பீட்டு தொகை + இயற்கை மரண காப்பீட்டு தொகை + முதலீட்டு கணக்கு பெறுமதி
முதிர்ச்சி நன்மைகள்	3வது ஆண்டு முடிவில் முதலீட்டு கணக்கு பெறுமதி

# Allianz

**அலியான்ஸ் லைஃப் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிடட்**

கம்பனி இலக்கம் : PB 3493

நிலைகள் 25-27, One Galle Face கோபுரம்,

எண் 1A, சென்ட்ரல் ரோட், காலி முகத்திடல், கொழும்பு 02.

தொ. இல. : +94 112 300 400

மின்னஞ்சல் : [customerservicelife@allianz.lk](mailto:customerservicelife@allianz.lk)

வலைதளம் : [www.allianz.lk](http://www.allianz.lk)

## **பொறுப்புத் துறப்பு**

இந்த துண்டு பிரசுரமானது காப்புறுதி பிரதிபலனின் சுருக்க வடிவமாகும். ஏனைய அனைத்து பிரதிபலன்கள், விதிமுறைகள், நிபந்தனைகள் மற்றும் விலக்குகளை அறிந்துகொள்ள அலியான்ஸ் கேஷ் பில்டர் ப்ளஸ் காப்புறுதி திட்டத்தை பார்வையிடவும்.